

## 网上新闻与公告

News & Message

## 我校获得19项国家社科基金项目 创历史新高

发布者: 新闻中心. 张基建 供稿人: 社科办 发布日期: 2010. 06. 21 阅读次数: 5752

日前,2010年度国家社科基金项目评审结果揭晓。我校19项课题获得立项,其中重点项目2项、一般项目9项、青年项目8项,资助总经费228万元。我校获得的国家社科基金重点项目数、立项数和经费额均名列全省第一,创我校和河南省历史新高。据初步统计,今年我校的国家社科基金项目立项数位居全国所有项目承担单位的第12位、全国高校的第11位、全国地方高校的第1位。

国家社会科学基金项目是我国哲学社会科学研究领域最高级别的科学研究项目,是衡量一个单位、一个地区、一个部门人文社会科学研究质量和科研水平的重要标志。为了做好本年度国家社科基金的申报工作,校社科办按照申长雨校长"顶天立地"抓科研的思路和高丹盈副校长"更加重视组织、团队和管理,确保申报数量增长和质量提高"的要求,科学谋划、分层动员、精心组织、注重交叉、统筹协调,各有关院系密切配合、提供保障,广大科研人员苦练内功、积极申报,突出了科研创新,提高了申报数量和质量。经过全校上下的共同努力,今年全校共申报国家社科基金项目161项,获批19项,立项率为11.8%,远远高出全国8.5%和河南省6.3%的立项率。

今年我校获得的国家社科基金项目覆盖了8个院系的15个学科。其中,公共管理学院5项,商学院3项,历史学院3项,文学院2项,外语学院2项,信息管理系2项,新闻与传播学院1项,管理工程系1项。

国家社科基金项目代表我国哲学社会科学的研究方向及水平,承担国家社会科学基金项目的能力是学校学术水平、科研实力和学术地位的客观反映,也是衡量学校服务社会主义精神文明建设能力的重要标准。此次我校喜获19项国家社科基金项目,充分展示了我校哲学社会科学的整体研究实力,必将极大推动我校哲学社会科学研究的进一步繁荣发展。

对本年度获准立项国家社科基金项目的负责人和相关院系,学校将按照《郑州大学哲学社会科学科研突出贡献奖励暂行办法》进行奖励。

## 本信息共有1个附件:

● 我校获得国家社科基金项目立项一览表(Word文件,40448字节)

建议使用IE 6.0以上版本,分辨率800×600,真彩,小字体浏览本网页软件研制、版权所有:郑州大学网络管理中心 2006-2009